
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

Делегація Сербської Православної Церкви відвідала
ВЗЦЗ

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 08.11.2023. 8 листопада делегація Банялуцької єпархії Сербської
Православної Церкви, яка перебуває в Москві з благословення Святішого Патріарха Московського
і всієї Русі Кирила, зустрілася з головою Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського
Патріархату митрополитом Волоколамським Антонієм. Делегацію очолює вікарій Банялуцької
єпархії єпископ Марчанський Сава, якого у поїздці супроводжують настоятель монастиря
Гоміониця ієромонах Мефодій (Крагуль) та клірик кафедрального соборного храму Христа
Спасителя у місті Баня-Лука протодіакон Радоїца Жагран. 

 У зустрічі у Відділі зовнішніх церковних зв'язків також взяли участь настоятель Подвір'я Сербської
Православної Церкви у Москві єпископ Моравицький Антоній, заступник голови ВЗЦЗ протоієрей
Ігор Якимчук та співробітник Секретаріату ВЗЦЗ з міжправославних відносин А.Ю. Хошев. 

 Єпископ Марчанський Сава передав митрополиту Волоколамському Антонію вітання та сердечні



побажання єпископа Банялуцького Єфрема, розповів про урочисту передачу в дар Московській
Духовній академії частки мощей священномученика Платона, єпископа Банялуцького (1971). 

 Ієрарх Сербської Православної Церкви поділився враженнями від співслужіння Святішому
Патріарху Московському і всієї Русі Кирилу за Літургією в Успенському соборі Московського
Кремля на свято Казанської ікони Божої Матері 4 листопада 2023 року і від відвідування храмів і
монастирів міста Москви. 

 У ході бесіди, що проходила у теплій братській атмосфері, обговорювалися ситуація у
православному світі, церковне життя в Банялуцькій єпархії, а також стан та перспективи розвитку
російсько-сербських міжцерковних відносин. 

 На завершення зустрічі сторони обмінялися пам'ятними подарунками. 

 Того ж дня гості з Банялуцької єпархії вклонилися мощам святого благовірного князя Данила
Московського та іншим святиням Данилова ставропігійного монастиря, оглянули храми та пам'ятки
стародавньої обителі. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90976/
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